
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Економіка»  

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  

спеціальності 051 «Економіка»  

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  

у Центральноукраїнському національному технічному університеті 

 

ТОВ «Кіндрил Україна», як компанія, що здійснює діяльність у сфері 

сучасних цифрових рішень та сервісів і зацікавлена у формуванні 

висококваліфікованих економістів-дослідників, ознайомившись зі змістом і 

структурою освітньо-наукової програми «Економіка» спеціальності 051 

«Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, висловлює 

позитивну оцінку поданої на рецензування програми. 

В умовах стрімкої цифрової трансформації економіки, зростання ролі 

даних, аналітики та інформаційних технологій у прийнятті управлінських 

рішень, особливої ваги набуває підготовка фахівців, здатних поєднувати 

глибокі економічні знання з розумінням цифрових процесів і технологій. У 

цьому контексті освітньо-наукова програма є актуальною, оскільки 

орієнтована на формування у здобувачів сучасного наукового мислення, 

аналітичних здібностей і здатності досліджувати складні соціально-

економічні явища з використанням цифрових інструментів. 

Позитивно оцінюється логічна структура програми, збалансований 

зміст, а також спрямованість освітніх компонентів на опанування методології 

економічних досліджень, інструментів аналізу та прогнозування, 

використання інформаційних технологій у науковій і практичній діяльності. 

Такий підхід створює належні умови для підготовки докторів філософії, 

здатних генерувати науково обґрунтовані рішення, релевантні потребам 

цифрової економіки. 

З позицій роботодавця важливим є те, що результати навчання, 

передбачені програмою, формують у здобувачів здатність адаптуватися до 

швидких змін зовнішнього середовища, працювати з великими масивами 

економічної інформації, здійснювати комплексний аналіз бізнес-процесів та 



оцінювати ефективність управлінських рішень у цифровому середовищі. Це є 

суттєвою передумовою для підвищення якості економічних досліджень і 

практичної цінності їх результатів. 

На сьогодні важливо й надалі розширювати та поглиблювати питання 

цифровізації економічних процесів, зокрема в частині дослідження цифрових 

бізнес-моделей, управління даними, застосування аналітичних платформ, 

автоматизації економічних розрахунків і цифрової підтримки прийняття 

управлінських рішень. Інтеграція цих аспектів в освітню та наукову складові 

програми сприятиме підготовці докторів філософії, здатних здійснювати 

наукові дослідження на перетині економіки й цифрових технологій та 

формувати практично значущі рекомендації для сучасних компаній. 

Загалом, освітньо-наукова програма «Економіка» спеціальності 051 

«Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти відповідає 

новітнім викликам розвитку економіки, має високий науково-практичний 

потенціал та є доцільною, зважаючи на потреби цифровізації економічних 

процесів у сучасних умовах. 
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